



臺灣桃園地方檢察署新聞稿

發稿日期：民國 112 年 11 月 17 日

發稿單位：臺灣桃園地方檢察署

聯絡人：襄閱主任檢察官康惠龍

桃檢與籃協及 T1 聯盟攜手合作

防制不法介入賽事 維護籃壇健康環境

中華民國籃球協會副理事長陳國恩於今（17）日上午，偕同社團法人臺灣頂級職業籃球大聯盟（T1聯盟）會長錢薇娟、秘書長王志群、常務監事黃芯玫、台啤永豐雲豹球隊營運長顏行書、隊長蔣洧安等人拜訪本署俞秀端檢察長，共同研討如何有效防制不法行為侵入國內之職業籃球運動，雙方熱烈交換意見，對於維護職業籃壇健康發展及提升運動風氣具有高度共識。

俞檢察長肯定協會、T1聯盟與台啤永豐雲豹球隊用心預防職籃不法事件並保障球隊合法權益，指派主任檢察官林劭燁作為「防制職籃不法事件小組」專責聯繫窗口，建立聯繫通報機制。T1聯盟亦聘任林主任檢察官擔任法治教育顧問，協助球隊辦理法治教育，於必要時，本署將派員監看球賽，遏止不法份子；如球員遇有黑道、暴力集團、組頭等不法組織或不法人士欲介入賽事或球員涉有不法情事時，即啟動聯繫通報機制，本署將秉持速查嚴辦之態度打擊不法，發揮合作防制之效果。

體育即是國力，健康的職業運動賽事，驅動基層體育發展，提升全民運動風氣，攸關國家人民健康，本署將持續藉由共同合作機制之實行，營造良善的運動環境，遏止任何不法行為介入國內職業籃球運動。

